

# **motie (art. 13 rvo)**

## **aan de raad van de gemeente Lingewaard**

datum : 19 september 2018  
steller(s) : M.J. Bouwmeister  
onderwerp : Gevolgen incident gemeentehuis

De raad van de gemeente Lingewaard, in vergadering bijeen d.d. 19-09-2018  
gehoord de beraadslagingen

overwegende dat:

Op 22 augustus jongstleden een incident heeft plaatsgehad in het gemeentehuis.

Het gemeentehuis hierdoor voor langere periode onbruikbaar is en derhalve de gebruikelijke dienstverlening onder grote druk is komen te staan.

Er op dit moment met man en macht gewerkt wordt om dienstverlening aan inwoners zo goed en zo kwaad als het gaat weer op niveau te krijgen.

Hierbij prioriteit gegeven wordt aan kwetsbare inwoners en door burgemeester namens Raad, college en organisatie hiervoor per brief begrip gevraagd is aan inwoners.

verzoekt het college:

De Raad middels een wekelijks fractievoorzittersoverleg bij te praten over de stand van zaken met betrekking tot de wederopbouw van het gemeentehuis, de voortgang van dienstverlening en andere zaken die de Raad aangaan.

De Raad middels de sociale Auditcommissie frequent, maar ten minste maandelijks, bij te praten over de stand van zaken met betrekking tot de voortgang van dienstverlening aan inwoners in het sociaal domein.

De Raad na afloop van zijn vergadering van 25 oktober bij te praten over de stand van zaken van dat moment.

Spreekt uit:

Dat ook voor de Raad op dit moment de dienstverlening aan inwoners de eerste prioriteit heeft, waarbij inwoners in kwetsbare positie waar nodig voorrang krijgen.

en gaat over tot de orde van de dag.

Fractie VVD  
Fractie SP  
Fractie LBL  
Fractie CDA  
Fractie GL  
Fractie B06  
Fractie L.NU  
Fractie D66  
Fractie PvdA  
Fractie LFS